

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 66

Thursday, April 6, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

February 15, 1995, make the following correction:

On page 8918, in the third column, in the second full paragraph, in the sixth line from the bottom, "≤" should read ">".

BILLING CODE 1505-01-D

On page 8607, in the second column, in Reference 29., in the fourth line, "Hospital Medicine," should read "Urology,".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 310

[Docket No. 77N-334S]
RIN 0905-AA06

Topical Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Products for the Prevention of Swimmer's Ear and for the Drying of Water-Clogged Ears; Final Rule

Correction

In rule document 95-3803 beginning on page 8916 in the issue of Wednesday,

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 876

[Docket No. 94N-0380]

Gastroenterology-Urology Devices; Effective Date of the Requirement for Premarket Approval of the Implanted Mechanical/Hydraulic Urinary Continence Device

Correction

In proposed rule document 95-3805 beginning on page 8595 in the issue of Wednesday, February 15, 1995, make the following correction:

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[UT-080-1430-01; UTU-71261]

Notice of Realty Action

Correction

In notice document 95-6694 beginning on page 15152 in the issue of Wednesday, March 22, 1995, make the following corrections:

1. On page 15153, in the table, in Parcel No. 14, in the land description, the first line should read "T. 3 S., R. 20 E.,".

2. On page 15154, in the table, in Parcel No. 39, in the land description, the second line should read "Sec. 15: NW $\frac{1}{4}$ NE $\frac{1}{4}$."

BILLING CODE 1505-01-D